
   
 

 

 

 

 

 
 

 الحادي عشرامتحان الصف نموذج إجابة 

 م0200/0202  -هـ  4111للعام الدراسي 

 ثانيالالفصل الدراسي  - الأولالدور 

 .درجة (02)الدرجة الكلية:                                                 الكيمياء المـــــــادة:

 .( صفحات7تنبيــــــــه: نموذج الإجابة في )
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يحدث تفاعل استبدال نيوكليوفيلي عند تسخين محلول مائي من 
(، حيث يتم CH3CH)2(Br3هيدروكسيد الصوديوم مع المركب )

( ويكون الناتج كحول، OH-يد )استبدال ذرة البروم بأيون الهيدروكس

 كما في الخطوات أدناه.
رمز ثنائي القطب خطوة الأولى: رسم الصيغة الموسعة، وإضافة ال

 .(C-Br)إلى الرابطة 
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النيكلوفيلي للمركب الخطأ بشكل صحيح، ويمنح الطالب درجة 
 املة.الجزئية )ب( ك
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